

### **Dôležité telefónne čísla tiesňového volania:**

Ak ste v ohrození života alebo zdravia, ak je ohrozený váš majetok, alebo ste účastníkom mimoriadnej udalosti, pri ktorej je ohrozený život, zdravie alebo majetok iných osôb, dožadujte sa poskytnutia pomoci na nasledujúcich telefónnych číslach tiesňového volania:

v prípade požiaru, dopravnej nehody, ohrozenia následkom živelných pohrôm a iných mimoriadnych udalostí volajte

**150 Hasičský a záchranný zbor**

v prípade ohrozenia života a zdravia volajte

**155 Zdravotnú záchrannú službu**

v prípade ohrozenia následkom trestnej činnosti alebo jej oznámenia

**158 Políciu**

**112 jednotné číslo tiesňového volania – integrovaný záchranný systém**

**k bodu 3.**

**Varovanie obyvateľstva po vzniknutej MU alebo pred bezprostrednou možnosťou jej vzniku sa vykonáva týmito varovnými signálmi:**

- a/ Pri ohrození alebo pri vzniku MU, ako aj pri možnosti rozšírenia následkov MU, 2-minútovým kolísavým tónom sirén. – „**VŠEOBECNÉ OHROZENIE**“.
- b/ Pri ohrození ničivými účinkami vody 6-minútovým stálym tónom sirén – „**OHROZENIE VODOU**“.
- c/ Koniec ohrozenia alebo koniec pôsobenia následkov mimoriadnej udalosti sa vyhlasuje signálom „**KONIEC OHROZENIA**“ – 2-minútovým stálym tónom sirén bez opakovania.

Varovné signály a signál „KONIEC OHROZENIA“ sa následne dopĺňajú hovorenou informáciou prostredníctvom hromadných informačných prostriedkov a miestnych oznamovacích prostriedkov.

Vyhlásenie **mimoriadnej situácie** (obdobie ohrozenia alebo obdobie pôsobenia následkov MU na život, zdravie, alebo majetok) sa vyhlasuje príkazom primátora mesta Bratislava, resp. prednostu Okresného úradu Bratislava.

Varovanie obyvateľstva zabezpečuje hlásna služba, ktorú na území mesta vykonáva príslušný mestský úrad a pre okolie svojho objektu organizácie Spojená škola sv. Františka z Assisi, Karloveská 32, Bratislava, Karloveská 32, 841 04 Bratislava - mestská časť Karlova Ves spravidla prostredníctvom vybudovanej siete sirén a mestským rozhlasom.

Treba pravidelne aktualizovať plán vyznamenania organizácií v prípade vzniku mimoriadnych udalostí.

Vysvetlenie postupu zvolania určených osôb na riešenie mimoriadnych udalostí.